

РЕШЕНИЕ

№ 1106

за поправка на очевидна фактическа грешка

гр. София, 22.02.2022 г.

В ИМЕТО НА НАРОДА

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 51 състав,
в закрито заседание на 22.02.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Анета Юргакиева

като разгледа дело номер **4945** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е по реда на чл. 175 от Административнопроцесуалния кодекс (АПК) вр. § 2 от ДР на Данъчно-осигурителния процесуален кодекс (ДОПК).

Образувано е по молба на жалбоподателя по делото, подадена чрез пълномощниците адв. Й. и адв. В., в която се твърди, че в диспозитива на съдебното решение е допусната очевидна фактическа грешка при изписване наименованието на дружеството – жалбоподател /посочено е старото наименование/ и номера на отменения А..

Молбата е основателна и следва да бъде уважена.

С Решение № 418 от 25.01.2022г. по адм.д. № 4945/2020г. съдът е отменил Акт за прихващане или възстановяване № П-22220419210001-0004-001 от 10.01.2020г., издаден от органи по приходите в ТД на НАП – С., потвърден с Решение № 383 от 11.03.2020г. на директора на дирекция „ОДОП“ – С., с който е отказано възстановяване или прихващане на ДДС в размер на 334 908,40 лв.

От доказателствата по делото е видно, че издаденият от органите по приходите и оспорен по делото А. е с номер № П-22220419210001-004-001 от 10.01.2020г., т.е. налице е техническа грешка при изписване номера на акта в решението, която следва да бъде поправена по реда за поправка на очевидна фактическа грешка.

По отношение наименованието на жалбоподателя, видно от протокол с.з. от 08.06.2021г., съдът е допуснал отразяване по делото на извършената промяна в наименованието на дружеството - от [фирма] на [фирма]. Тъй като обаче в диспозитива на съдебното решение погрешно е посочено предходното наименование на дружеството, то следва да бъде извършена поправка на очевидната фактическа

грешка.

Предвид горното и на основание чл. 175, ал. 1 от АПК вр. § 2 от ДР на ДОПК
Административен съд София-град, III отделение, 51 състав

РЕШИ :

ДОПУСКА ПОПРАВКА на очевидна фактическа грешка в диспозитива на постановеното по делото Решение № 418 от 25.01.2022г., като вместо „Акт за прихващане или възстановяване № П-22220419210001-0004-001 от 10.01.2020г.“ ДА СЕ ЧЕТЕ „Акт за прихващане или възстановяване № П-22220419210001-004-001 от 10.01.2020г.“ и вместо [фирма]" ДА СЕ ЧЕТЕ [фирма]“.

Решението подлежи на обжалване пред Върховния административен съд в 14 -дневен срок от съобщението до страните за постановяването му.

СЪДИЯ: